

AVISO DE ERRATA DO EDITAL Nº 01

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90009/2025

O Conselho Regional De Enfermagem Do Estado De Goiás – Coren-GO, pelo presente instrumento, torna pública a seguinte correção do Edital em epígrafe, nos seguintes termos:

Considerando o §1º do artigo 55 da Lei 14.133/2021, publicamos a errata do item 9.29 pertencente ao Anexo I - Termo de Referência do Edital nº 90009/2025.

No Termo de Referência, onde se lê: *“Registro ou inscrição da empresa na entidade profissional competente, CREA-GO ou CRT-01 (Conselho Regional de Técnicos) em plena validade.”*

Leia-se: “Registro ou inscrição da empresa na entidade profissional competente, CREA ou CRT (Conselho Regional de Técnicos) em plena validade, do domicílio ou sede da licitante.

Ressalta-se que a presente alteração possui caráter meramente corretivo, que visa sanar inconsistência entre o texto do edital e a configuração do sistema, não acarretando qualquer prejuízo à formulação das propostas já cadastradas ou a serem apresentadas.

Em virtude da natureza da correção, ficam inalteradas a data e a hora de abertura da sessão pública, bem como todas as demais cláusulas e condições do instrumento convocatório não afetadas por esta errata.

Goiânia, 19 de novembro de 2025.



Elykerson Francisco Santos
Agente de Contratação/Pregoeiro